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１ 右の図で，ＡＤ：ＤＢ＝４：１，ＤＥ∥ＢＣです。

このとき次の各問に答えなさい。

（１）△ＡＤＥと△ＡＢＣは相似となります。相似比を求めなさい。

４４４４：：：：５５５５

（２）△ＡＤＥと△ＡＢＣの面積の比を求めなさい。

１６１６１６１６：：：：２５２５２５２５

（２）△ＡＤＥと台形ＤＢＣＥの面積の比を求めなさい。

１６１６１６１６：：：：９９９９

（３）△ＡＤＥの面積が４８ cm ２のとき，△ＡＢＣの面積を求めなさい。

７５７５７５７５cmcmcmcm２２２２

２ 右の図は正四角錐です。辺ＯＡの中点をＭとし，Ｍを通り底面

に平行な平面で正四角錐を２つの部分Ｐ，Ｑに分けました。

このとき，次の各問に答えなさい。

（１）Ｐと正四角錐ＯＡＢＣＤの体積比を求めなさい。

１１１１：：：：８８８８

（２）ＰとＱの体積比を求めなさい。

１１１１：：：：７７７７

（３）Ｐの体積が１５ cm ３のとき，Ｑの体積を求めなさい。

１０５１０５１０５１０５cmcmcmcm３３３３

（４）Ｑの体積が４２ cm ３のとき，正四角錐ＯＡＢＣＤの体積を求めなさい。

４８４８４８４８cmcmcmcm３３３３

ＡＤ：ＡＢ＝４：(４＋１)
＝４：５

面積の比は相似比の２乗に等しいから

＝１６
４２

：２５
：５２

△ＡＤＥ：台形ＤＢＣＥ＝△ＡＤＥ：(△ＡＢＣ－△ＡＤＥ)
＝１６：(２５－１６)
＝１６：９

△ＡＢＣの面積をχとすると
４８：χ＝１６：２５
１６χ＝４８× ２５

χ＝７５

Ｐと(Ｐ＋Ｑ)は相似な立体である。
相似比は
体積の比は１：２

１：２より
３＝１：８

(Ｐの体積) ：(Ｑの体積)＝１：(８－１)
＝１：７

１５：(Ｑの体積)＝１：７
Ｑの体積＝１０５

まず最初にＰの体積を求める。
（Ｐの体積）：４２＝１：７

７× (Ｐの体積)＝４２
(Ｐの体積)＝６

したがって正四角錐ＯＡＢＣＤの体積は

Ｐ＋Ｑ＝６＋４２＝４８


